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 بسم الله الرحمن الرحيم

 
 صيفية/ الدورة ال 8102نموذج امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة لعام 

الفصل الأولالمبحث : الرياضيات /    

 1/5/8112لثلاثاءا اليوم والتاريخ :                                الفرع : الأدبي والفندقي والسياحي                                

 (3( ، علماً بأن عدد الصفحات )5حوظة : أجب عن الأسئلة الآتية جميعها وعددها )مل

 علامة (  12السؤال الأول : )

 ( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، انقل 4هذا الفرع من فقرتين من نوع الاختيار من متعدد ، يلي كل فقرة ) يتكون (أ

  صحيح لها : دفتر إجابتك رقم الفقرة وبجانبه رمز البديل الإلى 

 معتمداً الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ق  (1

 ما نهــــــــــــاق)س( ؟

 

  2ب(                                       4 (أ

 د( غير موجودة                                       0ج( 

 

 

 

 

إذا كان ق)س( = ( 2
س5 - 2س

2س +3 - 2س 
 هي : التي لا يكون عندها الاقتران ق متصلً  فإن قيم س   

   }2-،1-{د(                            }2،1{جـ(                        }0،5-{ب(                       }0،5{أ( 

 جد قيمة النهاية في كل مما يأتي )إن وجدت ( : (ب

 

 ( —————ــــا )ــــــنهـــ  (1

ـا )نهـــــــــــ (2
1س + 2 - 2س

س3 - 12 
   +

+ 2 - 3س

8 -س  
 ) 

 ،  فجد :  4،    نهـــــــــــاهـ)س( =     8-نهـــــــــــاق)س( =  كانت إذا (ج

) نهــــــــــا      
(س)ق

(س)هـ
 س (5+  2)هـ)س(( - 

 يتبع الصفحة الثانية // ،،،،

 الأستاذ منير أبو بكر

 3← س

1

3
  + 

1

1س+  
  

 س - 2
 2 ← س

 1 ← س

 3 ←س

 3 ←س 3 ←س

 علمات ( 4)

 علمات ( 4)

 علمات ( 5)

 علمات ( 5)
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 علامة (  88: )السؤال الثاني 

 

                                                                                          إذا كان :  (أ

 1= س عند متصلً  ق الاقتران تجعل التي ب ، أ الثابتين من كل قيمة فجد

 
                                                                                     

                                             باستخدام تعريف المشتقة الأولى عند نقطة ( 5قَ)، فجد     3  –س  ذا كان ق)س( = إ  (ب

 جد (ج
xص

 xس
 لكل مما يأتي :  

ص =  (1
5

1+  2س 
   +  1 - س2 +3س         

 (5س0-3س()7-3ص = )س (7

 2س2-3ع ،  ع = 3+ 2إذا كان : ص=ع (3

 علامة ( 15: ) لثالثالسؤال ا

 ( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ،4من نوع الاختيار من متعدد ، يلي كل فقرة ) ( فقرات3)يتكون هذا الفرع من  (أ

 انقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة وبجانبه رمز البديل الصحيح لها :   

 

 يساوي : ((2، ق) 2(( ، )0، ق) 0: )ميل القاطع المار بالنقطتين  فإن،  2س 3كان ق)س( =  إذا (1

 6-د(                            6ج(                            3ب(                    2 - (أ

 

فإن نهـــــــــا  8+ 3إذا كان ق)س( = س (2
(7)ق -(+هـ7)ق

هـ
 تساوي : 

   20( د                           16(جـ                              8(ب                           12( أ     

 

 تساوي : (3هَـ )فإن     0( = 3،     قَ) 6( = 3ق)   ق)س( ، × 2ذا كان هـ)س(= سإ (3

 36( د                          45(ج                            11(ب                          81(أ      

 

 ،،،، / لثةيتبع الصفحة الثا

 

 y5هـ 

  1+ ب          ،  س 7أ س7

 1،  س=                      5

  1، س       6-ب  5- 7س

 ق)س( = 

 علمات ( 5)

 علمات ( 6)

 علمات ( 4)

 علمات ( 3)

 علمات ( 4)

 علمات ( 6)
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  ق)س(5قً )س( + س ، فجد 3تاإذا كان ق)س( = ج (ب

 

 1-عندما س =  ، فجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران ق  4(2 – 2س3إذا كان ق)س( = ) (ج

 علامة (  18: )رابع السؤال ال

 انقل( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، 4من نوع الاختيار من متعدد ، يلي كل فقرة )فقرتين هذا الفرع من  يتكون (أ

 رقم الفقرة وبجانبه رمز البديل الصحيح لها :  إلى دفتر إجابتك 

 معتمداً الشكل المجاور الذي يمثل منحنى المشتقة الأولى للقتران ق :  (1

 ما هي  فترات التناقص للقتران ق   

  ] 1،  3- [ب(                  ] 1،  5[،  ] 5،  3- [أ (               

 (  ،    –د( )            (   ،  1 [،  ] 3-،    -ج( )          

 

 

 ، فإن مجموعة قيم س الحرجة للقتران ق هي : (1-()س3قَ)س( = )س+ إذا كان ( 7         

 }1،  3-{ د(           }3،  1-{ ج(            }1-،  3-{ ب(         }3،  1{أ(         

 ة التي يقطعها الجسيم بالأمتار ، ن الزمن ، حيث ف المساف 6+  2ن4+  3ن2يتحرك جسيم وفق العلقة : ف)ن( =  (ب

 بالثواني ، جد تسارع الجسيم بعد مرور ثانيتين من بدء الحركة 

  ، فجد القيم القصوى )العظمى والصغرى ( إن وجدت   س6 – 3س7ق)س( = إذا كان   (ج

 علامة (  2السؤال الرابع : )

 دينارا ، فإذا كانت التكلفة الكلية لإنتاج س 90يبيع  أحد المصانع الوحدة الواحدة من سلعة معينة بمبلغ  (أ

 وحدة من هذه السلعة أسبوعياً تعطى بالعلقة :  

 دينار ، فجد الربح الحدي  155س + 55+  7س 5.7ك)س( = 

 

 مستخدماً تطبيقات التفاضل حُلّ المسألة الآتية :  (ب

 منتظم تها بممر خارجي، تم إحاط 2م36يراد تصميم بركة قاعدتها مستطيلة الشكل ، ومساحتها 

 أقل ما يمكن   عرضه متران ، جد أبعاد البركة المراد تصميمها بحيث تكون المساحة الكلية للبركة    

 

  } الأسئلةانتهت     {
 

 علمات ( 5)

 علمات ( 4)

 علمات ( 4)

 علمات ( 3)

 علمات ( 5)

 )علمتان (

 علمات ( 6)
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 8102ملحق بمقترح امتحان الدورة الصيفية فصل اول             

 أسئلة محتملة لم ترد في المقترح                           

 

 ل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ق معتمداً الشك (1

 ما نهــــــــــاق)س(     (أ

  

 ما قيم س التي تجعل الاقتران ق غير متصل  (ب

 

 

 

 

      2)ق)س((3ــــــاـــ،      فجد قيمة نهــــ      5(=  3 – 3ـــا)ق)س(+ ســـنهـــــ كانت إذا (2

    

 

 ₌هــ )س(    ،  5+  2ق )س( = س كان إذا  (3

 

 1-هـ)س( عندما س = × حث اتصال الاقتران م)س( = ق)س( فاب

 

 ، ن الزمن بالثواني ، ف المسافة بالأمتار   2ن3يتحرك جسيم على خط مستقيم حسب العلقة ف)ن( =  (4

  ] 4،  1 [السرعة المتوسطة للجسيم في الفترة الزمنية  ما قيمة        

 6-د(                            15ج(                           21ب(                    12 (أ

 

 ، فإن مقدار التغير 4=2إلى س 2=  1، وتغيرت قيمة س من س 2إذا كان ص = ق)س( = س (5

 في ص يساوي :  

 12( د                               6( جـ                            2( ب                             12- (أ

 جد (6
xص

 xس
 لكل مما يأتي :  

 (1+ 2س)ظا س=   ص (أ

 س  5جا 2ص = س (ب

ص = ظا (ج
2

 س + جتاس    4

 1- ← س 1- ← س

     1-≥  س،                    6+ 2س

 1-<  س،                 س - 35

 1 ← س



  الأدبي ، الفندقي والسياحي                                        المنير في الرياضيات  الأستاذ منير أبوبكر  5550505770
 

5  

 

 

  ( = صفر1-قً )فجد قيمة الثابت أ التي تجعل   + س 7أ س – 5ق)س( = سذا كان إ (7

 ، فإن قيمة الثابت أ تساوي :  1قيمة صغرى محلية عند س =  2س3 – 3ذا كان للقتران ق)س( = أسإ (8

  3د(                          3-جـ(                         2-ب(                            2 (أ

 

 ، حيث ف المسافة بالأمتار التي يقطعها الجسيم في 3ن -7ن6ف)ن(= يتحرك جسيم وفق العلقة :  (9

 زمن قدره ن ثانية ، المسافة التي يقطعها الجسيم بالأمتار حتى يصبح تسارعه  صفراً هي :  

  32د(                         24جـ(                           16ب(                     12 (أ

 

 ( 4( يساوي )1، ص 1عند النقطة )س 5س( – 7ص = )كان ميل المماس للقتران  إذا (10

 تساوي :  1فإن قيمة س

 3د(                   2جـ(                   2-ب(             3- (ب

 

 ، وحاصل ضربهما أكبر ما يمكن ؟  50موجبان اللذان مجموعهما ما العددان ال (11

 

 تساوي : قً )س(س ، فإن 4= جتا)س( قإذا كان  (12

  س4جا16-( د            س4جتا16-( ج             س4جتا 16( ب          س4جا4- (أ

 

 

 فجد قَ)س(   7س هـ7-هـ 7" ص = " ق)س( = س  إذا كان ص = ق)س( ،  وكان (13
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 امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة حل مقترح
 صيفية/ الدورة ال 8102لعام  

الفصل الأولالمبحث : الرياضيات /    

 1/5/8112لثلاثاءا اليوم والتاريخ :                                الفرع : الأدبي والفندقي والسياحي                                

 السؤال الأول : 

 )أ( :  الفرع

       4نهــــــــــــــاق)س( =  : ،              2نهــــــــــــــاق)س( =    ( : 1الفقرة )

 نهــــــــــــــاق)س( غير موجودة            نهــــــــــــــاق)س(     ومنه   ≠نهــــــــــــــاق)س(                 

ق)س( = ( : 2الفقرة )
س0 - 7س

7س +3 - 7س 
    =

س0 - 7س

(1 -س  ) (7 -س ) 
    

  1،  س =   2ومنه  س =  0( = 1 -( ) س 2 -)س 

 الفرع ) ب( : 

 ( :1الفقرة )

=   ( —————)نهـــــــــــــا 
صفر

صفر 
 غير مقبول نوحد المقامات      

نهـــــــــــــا 
 3- 1س+

(س - 7 ) (1س +)3 
= نهـــــــــــــا     

 7 -س 

(س - 7 ) (1س +)3 
  

= نهـــــــــــــا  
-1

(1س +)3 
   =

-1

 3(7 +1)
   =

-1

 7
  

 ( :2الفقرة )

نهــــــــــــا )
1س + 7 - 7س

س3 - 17 
   +

+ 7 - 3س

8 -س  
 )  

  =
(1)7 - 7(1)  +1

 17 - 3(1)
  +

1 +3 - 7
 1 - 8

   =
صفر

 18
   +

صفر

 -5
 = صفر 

 

 

 

+3← س -3← س
 

+3← س -3← س
 

 3← س

1

3
  - 

1

1س+  
  

 7←  س س - 7

-1 

 7←  س 7←  س

 7←  س

 1 ← س

 الأستاذ منير أبو بكر
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 الفرع ) جـ( : 

 ،  فجد :  5،    نهـــــــــــاهـ)س( =     8-إذا كانت نهـــــــــــاق)س( = 

) نهــــــــــا    
(س)ق

(س)هـ
 س (0+  7(()هـ)س - 

 الحل : 

(س)نهـــــــــاق

(س)نهــــــــــاهـ
 نهــــــــــاس (0+  7)نهــــــــاهـ)س(( - 

 

 =-8

 5
 - (5)7 +0×3  =-7 -16 +10  =-3  

 : السؤال الثاني 

 الفرع )أ( : 

 بما أن الاقتران متصل فإن : 

 5( = 1ــــــــــاق)س( = ق)نهــــــــــاق)س( = نهـ

  ومنه 5( = 6-ب  5- 7نهـــــــــــاق)س( = نهـــــــــا)س

  0+  5ب = 5-ومنه   5=  6 –ب 5 – 1 ومنه    5=  6 –ب 5 – 7(1)

             3  -ب =   فيكون 4-نقسم على  17ب = 5-ومنه   

 منه :و  5+ ب ( =  7أ س7نهــــــــــاق)س( = نهـــــــــــا)

  ومنه 5=  3 –أ 7ومنه   5أ + ب = 7      ومنه  5+ ب =  7(1أ)7

  0أ =   فيكون 2نقسم على  15أ = 7ومنه   3+  5أ = 7

 الفرع )ب( : 

قَ)س( = نهـــــــــــــا 
(س)ق - (ع)ق

س -ع  
   

قَ)س( = نهـــــــــــــا 
  3  –ع   -   3  –س    

س -ع  
  نضرب بمرافق الجذر التربيعي  

= نهـــــــــــــا        
  3  –ع   -   3  –س    

س -ع  
  ×

  3  –ع    +  3  –س    
   3  –ع    +  3  –س    

  

نهـــــــــــــا =        
 3س + - 3 –ع 

(   3  –س  +    3  –ع   )(س -ع ) 
  

ـاـــــ= نهـــــــ       
س -ع  

(   3  –س  +    3  –ع   )(س -ع ) 
  

 3 ←س

 3 ←س 3 ←س

 3 ←س

 3 ←س
 3 ←س 3 ←س

 +y1س  -y1س 

 +y1س  +y1س 

 -y1س  -y1س 

 س yع 

 س yع 

 س yع 

 س yع 

 س yع 
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= نهــــــــــا       
1

 (   3  –ع    +  3  –س   )
  =

1

 7  3  –س   
  

( = 5قَ)
1

 7 5 –  3   
   =

1

 7
  

 الفرع )ج( :

 ( :1الفقرة )

xص

 xس
   =

س 7×0-

7(1+  7س) 
  + 

7+7س3

 71 -س 7+ 3س
                      

 ( 2الفقرة )

xص

 xس
           (7-7س3)(5س0-3)+(3س5×0-س()7-3= )س  

 (3الفقرة )

 7س7-3ع =     ،       ع 3+ 7=عص 

 
xص

 xع
 ،            3ع + 7=  

xع

 xس
 س 5-=  

 
xص

 xس
  =

xص

 xع
 × 

xع

 xس
ومنه        

xص

 xس
 س 17-س ع  8-س( = 5-()3ع+7= )  

xص

 xس
 س36 – 3س6س = 17 – 3س16س + 75-س = 17 –( 7س7-3س)8-=  

 :  لثالثالسؤال ا

 الفرع )أ( 

 ( :1الفقرة )

=  ميل القاطع
1ص - 7ص
1س - 7س 

  =
 (5)ق - (7)ق

 7 - 5
  =

3(7)7 - 3(5)7 

 7 - 5
  

             =
17 - 5

 7
  =6 

 س yع 
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 (:2الفقرة )

  17=  7(7)3( = 7ومنه  قَ)   7س3قَ)س( = 

 (:3الفقرة )

 س 7×قَ)س( + ق)س(×7هَـ)س( = س

   81=  36+  50=  6×  6+  0×7=  3×7(×3+ ق) (3قَ)×  7(3( = )3هَـ)

 الفرع )ب( :

 س3ق)س( = جتا

 س 3جا3-قَ)س( = 

 س 3جتا7-)س( =  قً

 س 3جتا0-س = 3جتا 5س + 3جتا7-ق)س( = 5)س( +  قً

 الفرع )ج( : 

(7- 7س3)5قَ)س( = 
 س6×  3

(7- 7(1-)3)5( = 1-قَ)
3  ×6×-1  =5×1 ×-6  =-75  

 1=   5(7 – 7(1-)3( = )1-ق)

 ( 1س –س = م) 1ص -ص

  73-س 75-ص =    ومنه 75-س 75-=  1-ص  ومنه    (1)س +75-=  1 –ص 

 : رابع السؤال ال

 ( :1الفرع )

 ( : 1الفقرة )

          (     ،  1 [،  ] 3-،    -)  فترات التناقص للقتران هي

 

 

 

 ( :2الفقرة )

  (1-()س3قَ)س( = )س+

 }1،  3-{  قيم س الحرجة هي 5=  (1-()س3)س+ومنه    5قَ)س( =  

1 

- - - -  

-3 

 + + + + + + - - - -  
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 الفرع )ب( : 

 ن  8+  7ن6ع)ن( = فَ)ن( = 

  8ن + 17ت)ن( = عَ)ن( = 

 7م  / ث 37=  8+  75=  8( + 7)17( = 7ت)

 الفرع ) ج( :

   س6 – 3س7ق)س( = 

  6 – 7س6قَ)س( = 

 1-،  س =  1ومنه : س = 1= 7ومنه س  5= 6- 7س6ومنه        5قَ)س( = 

 س 17 قً )س( =

 قيمتها :  1س = توجد قيمة صغرى محلية عندما  5<  17=  1×  17( = 1قً )

  5-=  6 – 7( = 1)6 – 3(1)7( = 1ق)

 قيمتها : 1-س =  توجد قيمة عظمى محلية عندما 5>  17-=  1-×17(= 1-قً )

  5=  6+  7-( = 1-)6 – 3(1-)7( = 1-ق)

 :  الخامسالسؤال 

 الفرع ) أ( :

 س 75ك)س(        حيث د)س( =  –س( = د)س( ر)

 155-س 55 – 7س5.7-س 75( = 155س + 55+  7س5.7)  –س 75ر)س( = 

  155-س 75+  7س5.7-ر)س( = 

  75س +  5.5-رَ)س( = 

 الفرع )ب( : 

 بفرض أبعاد البركة دون الممر س ، ص 

  4، ص+ 4فتكون أبعاده مع الممر س+ 

ص =  yص × = س  36من الفرض  
36

س
  

 ()5( = )س+5()ص+5: م )س( = )س+ مساحة البركة مع الممر 
36

س
 +5) 

س + 5+  36م )س(=  
155

س
س + 5+  07=  16+  

155

س
  

 - 5مَ)س( =  
155

7س
 صفر  عندما مَ)س( =  

 م7  
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 5 - 
155

7س
  =5 y 

155

7س
 =5 y 5155=7 س 

 مرفوض  6-، س=  6س =  y 36=  7س 

 من جدول الإشارات نلحظ وجود قيمة صغرى محلية 

  6عندما س =  

 أبعاد البركة المراد تصميمها والتي تكون عندها أصغرما يمكن 

م  ، ص =  6: س=  هي 
36

6
 م6=  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- - - - - - - - - - - 

 6 

+ + + + + + + + +  +

+  

 قَ )س(

 ق )س(

-    
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 8102فصل اول  ملحق بمقترح امتحان الدورة الصيفيةحل      

 أسئلة محتملة لم ترد في المقترححل                      

 

1)  

 نهــــــــــــــاق)س( = صفر                     ، نهــــــــــــــاق)س( = صفر   :الفقرة )أ( 

 

 صفر=  نهــــــــــــــاق)س( = نهــــــــــــــاق)س(  ومنه  نهــــــــــــــاق)س(             

 

 

  } 3،  1 {هي  قيم س التي تجعل الاقتران ق غير متصلالفقرة )ب( : 

 

    0=  3نهـــــــــا  - 3( = نهـــــــــا ق)س( + نهـــــــــا س 3 – 3نهـــــــــا ) ق)س( + س (7

        0=  3نهـــــــــا  -  3نهـــــــــا ق)س( + )نهـــــــــا س(        
 
 0= 5-= نهـــــــــا ق)س(  3-1 -= نهـــــــــا ق)س(  3- 3(1-نهــــــــــا ق)س( + )         

  
 
     7=  5+  0نهـــــــــــــا ق)س(  =        
  

(7)  3=   7)نهـــــــــا ق)س(( 3= 7) ق)س(( 3نهــــــــــا       
7

   =3×81  =753 
   

 

 1-اتصال كل من الاقترانين ق ، هـ عندما س = باستخدام نظريات الاتصال ، نبحث  (3

  لأنه اقتران كثير حدود 1-متصل عندما س = ق)س(  (1

  5= =  6+  7(1-( = )1-هـ) (7

 5= =  6+  7(1-( = ) 6+  7نهـــــــاهـ)س( = نهــــــــا)س (3

  36=  1- - 30س ( =  – 30نهـــــــاهـ)س( = نهــــــــا)

  غير موجودةنهــــــــاهـ)س(  فإن نهــــــــاهـ)س(  ( بما أن نهــــــــاهـ)س

  )هـ)س( × م)س( = ق)س(  لذلك نقوم بإيجاد 1-س=  غير متصل عندماهـ )س 

₌هـ)س(  × م)س( = ق )س(         
        
(6+ 7()س0+7)س  

             

     1-≥  س،   

 1-<  س،              س( – 30()0+7)س                                                   

  1-نبحث اتصال م)س( عندما س = 

  57( =  6+  7(1-()) 0+  7(1-( = ))1-م) (1

 57(=6+ 7(1-())0+ 7(1-))( =6+ 7()س0+7)سنهـــــــــام)س( = نهـــــــــا (7

            716(=1 - -30()0+7(1-س(= )) – 30()0+7)سنهـــــــــام)س(= نهــــــــا

 +1←  س -1←  س

 +1←  س

 1-←  س

 1←  س

 1-←  س 1-←  س 1-←  س

 1-←  س 1-←  س 1-←  س

 1-←  س 1-←  س 1-←  س

 1-←  س

 1-←  س 1-←  س

 -y-1س  -y-1س 

 +y-1س  +y-1س 

 y-1س  -y-1س  +y-1س 

 -y-1س  -y-1س 

 +y-1س  +y-1س 

 -1←  س
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  1-فإن م)س( غير متصل عندما س = نهـــــــــام)س(     بما أن نهــــــــــام)س(             

 

 ع =          المتوسطة  السرعة (5
(1ن)ف – (7ن)ف

1ن –7ن 
   =

(1)ف – (5)ف

 5– 1
  

                            =
3(5)7 – 3(1)7

 3
   =

58– 3

 3
  =

50

 3
 م   / ث 10=  

 ( 1ق)س –( 7= ق)س 1ص – 7"ص = ص (0

  17= 5 – 16=  7(7)  – 7(5( = )7ق)  –( 5= ق)         

6)   

 أ( :الفقرة )        
xص

 xس
س قا7× = س   

7
  1×  (1+ 2ظا)س+  (1+7)س

الفقرة )ب( :           
xص

 xس
 س 7× س 0س + جا0اجت0× 2س=    

 الفقرة )ج( :        
xص

 xس
قا5× س 5ظا7=   

7
 جاس  –س 5

  + س 7أ س – 5ق)س( = س (7

 ( = صفر1-قً )لكن    أ 7 – 7س17قً )س(=  y 1س + أ7- 3س5قَ)س( =           

 أ 7 – 7(1-)17( = 1-قً )       

 6أ =  17yأ= 7أ  ومنه 7 – 17=   5      

 2س3 – 3ق)س( = أس    (8

   س 6 – 7أس3قَ)س( =            

 فإن  1عندما س =   5س = 6 – 7أس3 ومنه     5قَ)س( =            

 7ومنه أ =  6أ=3ومنه  5= 6 –أ 3ومنه   5=  1×6 – 7(1أ)3           

 3ن -7ن6ف)ن(=  (7

  7ن3 –ن 17)ن( = ع

 7ن =  y 17ن =  y 6 5ن = 6 – 17 فإن  5ت)ن(= ن عندما6 – 17ت)ن( = 

 م  16=  8 – 75=  3(7) – 7(7)6( = 7ومنه ف)

 

  5س( – 7ص = ) (10

 (1، ص 1عند النقطة )س المشتقة الأولى للقتران  صهو ميل المماس للقتران 
 1عند س        5 ولكن صَ = 3س( -7)5-=  1-×  3س( – 7)5صَ=    

  3=  1ومنه  س 1-=  1س – y7 1-=  3(1س – 7) y 5=  3( 1س – 7)5-   

 -y-1س  +y-1س 
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 نفرض العدد الأول س والثاني ص (11

 س  – 05ص =  y 05س + ص =         

 ص × ج )س(  = س        

 7س –س 05ج )س( =  yس(  -05ج )س( = س )      

  5س نجعل جَ)س( = 7 – 05جَ )س( =       

  نختبر المشتقة الثانية 70س =  y 05س = y 7 5س = 7 –  05     

  70س = ر توجد قيمة عظمى محلية عند صف>  7-جً )س(=       

      Ε 70=  70-05، ص = 70س =  يكون الجداء أكبر ما يمكن عند  

 س4= جتاس( )ق (17

 س 5جا5-قَ)س( = 

 س 5جتا16-س = 5جتا5×5-)س( =  قً

قَ)س( = نهـــــــــا   (13
 (س)" ق

هـ 
= نهــــــــــا  

  7س هـ7-هـ 7س

هـ 
  

هـــــــــا قَ)س( = ن          
  (س هـ7- 7س )هـ

هـ 
 س هـ( 7 – 7= نهـــــــــا ) س 

 7= س 5× س 7 – 7= س             

 

 

   

  

 

 y5هـ  y5هـ 

 y5هـ  y5هـ 


